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Иларион Алфеев се срещна с Кипърския 
Архиепископ Хрисостом

На фона на убийствата на украинци от страна на Русия, наложените санкции 
от световната общност, изолацията на Русия от цивилизацията, съучастието 
на Руската Църква в тези престъпления, Митрополит Иларион Алфеев си 
прави свободно разходки из различни части по света, за да участва в 
религиозни форуми или да продължава с разпространението на руската 
пропаганда в различни поместни Църкви, обвързвайки финансови някои 
местни епископи. В този дух, той посети Архиепископа на Кипър Хрисостом II 
като последният дори го покани на вечеря.

Време е редът в Православната Църква да бъде възстановен! Не е допустимо 
в този момент да има среща с представители на Руската Църква, 
съучастничка в руските военни престъпления в Украйна.



Освен това, преди тази среща Иларион Алфеев посети Митрополията на 
Лимасол, управлявана от Митрополит Атанасий – русофил, близък до Москва, 
за да проследи строително-монтажните дейности по завършването на 
ненужен руски храм в руски стил, в абсолютен контраст с православната 
храмова архитектура на острова. Този храм ще бъде поредното място са 
шпионаж на ФСБ и разпространение на руската пропаганда по места.

Съгласно комюникето, публикувано от Отдела за външни църковни 
отношения на Московската Патриаршия:

„На 12 май 2022 г. в Никозия, столицата на Кипър, се проведе среща между 
председателя на Отдела за външни църковни отношения на Московската 
Патриаршия Волоколамския Митрополит Иларион и Негово Блаженство 
Архиепископа на Нова Юстиниана и на цял Кипър Хрисостом.

Митрополит Иларион е в Кипър с благословението на Негово Блаженство 
Патриарха на Москва и на цяла Русия Кирил за участие в Православната 
предварителна среща на Световния съвет на църквите.

Председателят на ОВЦО беше поканен от Предстоятеля на Православната 
Църква на Кипър на вечеря, по време на която се състоя обмен на мнения 
относно перспективите за междуправославните отношения, както и 
двустранните контакти между Руската и Кипърската Православна Църква, 
които станаха все по-сложни след прекъсването на евхаристийното общение 
с Архиепископ Хрисостом и редица архиереи, които признаха легитимността 
през 2020 г. на схизматична общност в Украйна. Архиепископът припомни 
предишните си посреднически усилия за решаване на украинския въпрос, 
включително пътуванията му до поместните православни църкви за 
обсъждане на този въпрос. Събеседниците засегнаха и няколко други теми 
от взаимен интерес“.

Важно е да се припомни, че Руската Църква спря да споменава в Диптисите 
си Кипърския Архиепископ Хрисостом след признаването на каноничната 
автокефалната Православна Църква на Украйна.

Всъщност на заседанието на Свещения Синод на Руската Църква, което се 
проведе на 20 ноември 2020 г., беше подчертано, че „споменатото решение е 
взето от Архиепископ Хрисостом доброволно, без съгласие с членовете на 
Свещения Синод на Кипърската Православна църква и следователно няма 
синодателен характер“.



Самият Иларион на 24 октомври подчерта в изявленията си, че Руската 
Църква ще продължи да има общение само с тези архиереи, които не са 
признали решението на Архиепископа на Кипър, което той самият той 
характеризира като „едностранно“.

Още по-лошо, дори той заплаши, че „руските поклонници ще продължат да 
пътуват до светините на митрополииите на Кипърската Църква, чиито 
архиереи ще останат в общение с Руската Църква“, игнорирайки всички 
останали.

Важно е също така да се подчертае, че актът на признаване автокефалията 
на една поместна Църква след предоставен Томос за автокефалия от 
Вселенската Патриаршия се извършва само и единствено от предстоятеля на 
тази Църква чрез споменаване името на новия предстоятел в диптисите, а не 
със светските методи и руска пропаганда, която предлагат Кирил Гундяев и 
Иларион Алфеев.
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